

Памяти Александра Евгеньевича Дмитриева



12 февраля 1997 г. на 58-м году жизни скоропостижно скончался генерал-майор медицинской службы в запасе, лауреат Государственной премии СССР, заслуженный деятель науки, профессор Дмитриев Александр Евгеньевич.

Ушел из жизни великий труженик, освещенный искрой таланта, прошедший путь от студента до профессора, от лейтенанта до генерала. Участник афганских событий, участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Александр Евгеньевич всегда был там, где требовалось мужество, выдержка, любовь к людям и высокий профессионализм. В течение многих лет он активно работал в редакции журнала "Клиническая медицина". На каждом этапе своей трудовой деятельности Александра Евгеньевича окружали друзья, соратники, ученики. Его дело продолжает не один коллектив, воспитанный им. Тысячи больных, прошедших через руки хирурга А. Е. Дмитриева, продолжают активную полноценную жизнь.

Последнее время весь опыт и знания он отдавал делу становления медицины в федеральных органах власти, являясь главным научным консультантом Центральной поликлиники ФСНП России.

Родина высоко оценила заслуги Дмитриева Александра Евгеньевича. Он награжден 19 правительственными наградами.

Светлая память об Александре Евгеньевиче Дмитриеве, честном, благородном, добром и отзывчивом друге и соратнике, навсегда сохранится в наших сердцах.

Редакционная коллегия журнала, коллеги, друзья